
Aufbauanleitung Balkenbett "Surtido" - Holzfüße
Manuel de montage lit à barre « Surtido » - pieds en bois
Montagehandleiding balkenbed "Surtido" - houten poten



Aufbauanleitung Balkenbett "Surtido" - Metallkufen
Manuel de montage lit à barre « Surtido » - metalen lopers
Montagehandleiding balkenbed "Surtido" - patins en métal



- Ziehen Sie die Schrauben des Bettes in regelmäßigen Abständen nach.
- Wischen Sie das Holz mit einem feuchten Tuch ab
- Dies ist eine Skizze und keine orginalgetreue technische Zeichnung

- Resserrez les vis du lit à intervalles réguliers
- Essuyez le bois avec un chiffon humide
- Il s'agit d'un croquis et non d'un dessin technique original

- Draai de schroeven van het bed regelmatig aan.- Draai de schroeven van het bed regelmatig aan.
- Veeg het hout af met een vochtige doek
- Dit is een schets en geen originele technische tekening

Allgemeine Hinweise:

Algemene informatie:

Remarques générales :
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Aufbauanleitung Balkenbett "Surtido" - Holzunterbau
Manuel de montage lit à barre « Surtido » - soubassement en bois
Montagehandleiding balkenbed "Surtido" - houten onderbouw



1. Montagehinweis: 
Die Dübel (A) und das Schraubgewin-
de (F) in ein Fußteil (1; 2) einstecken 
bzw. eindrehen.

1. Instruction de montage :
Insérer ou visser les chevilles (A) et le file-
tage (F) dans un pied (1 ; 2).

1. Installatie-instructies:
Steek of schroef de pluggen (A) en de 
schroefdraad (F) in een voetgedeelte (1; 2).

2. Montagehinweis:
Verbinder (C) in die kreisrunde Vertiefung einlegen und 
das Schraubgewinde (F) durch die entsprechende Boh-
rung und den Verbinder (C) durchführen.

2. Instructions de montage :
Insérer le connecteur (C) dans le creux circulaire et faire passer 
le filetage (F) à travers le trou correspondant et le connecteur 
(C).

2. Installatie-instructies:
Steek de connector (C) in de ronde uitsparing en voer de 
schroefdraad (F) door het bijbehorende gat en de connector (C).

3. Montagehinweis:
Mutter (H) auf das Schraubgewinde 
(E) aufsetzen und mit dem Schrauben-
schlüssel festziehen.

3. Instruction de montage :
Placer l'écrou (H) sur le filetage (E) et 
serrer à l'aide de la clé.

3. Installatie-instructies:
Plaats de moer (H) op de schroefdraad (E) 
en draai vast met de moersleutel.








